



16 июня в усадьбе «Рыньковка», которая расположена неподалеку от города Бреста, состоялась внеочередная конференция Белорусской федерации гандбола, в ходе которой была принята новая редакция Устава федерации, избран главный тренер женской национальной команды Беларуси, утверждено Положение о XXXII чемпионате и Кубке Республики Беларусь по гандболу среди мужских и женских команд и рассмотрены другие важные вопросы для белорусского гандбола.

Отметим, что рабочему заседанию конференции предшествовали культурные мероприятия. Делегаты и участники конференции посетили Национальный парк «Беловежская пуща», где познакомились с растительным и животным миром, узнали интересные факты из истории пущи, увидели и прикоснулись к 600-летнему дубу, посетили «Музей народного быта и старинных технологий» и «Поместье белорусского Деда Мороза». Также делегаты и участники с обзорной экскурсией посетили Мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой», где у монумента «Мужество» возложили цветы.

Более подробно, перейдите по ссылке <https://handball.by/itogi-vneocherednoj-konferenczii-oo-bfg/>